



## 雅力士车主应对 夏季“烤”验有招

本报综合消息 夏季来临，气温逐渐升高，全国大部分地区都面临着高温和暴雨的“双重考验”。连日来，车辆在路上“自燃”，以及水中抛锚的报道屡屡见诸报端。这种由季节变化而导致的用车成本增加，让很多车主叫苦连连。

如何规避夏季频繁发生的问题而降低用车成本呢？为此，记者亲临广汽丰田4S店，并采访到了多名雅力士车主，向他们“打探”独家夏季用车宝典。

夏先生是拥有8年驾龄的雅力士车主，汽车工程专业出身的他对车稔熟于心，开车的每一关都求一个“稳”字。他提到，夏季高温炎热，对车辆的细心检查很有必要：线路表面有

无明显破损、油路喷油管处有无渗漏、变速箱底部的污泥是否得到及时清理等。

他补充到：“买车的时候也尽量选择质量过硬的产品，可以免去不少后顾之忧。我的雅力士用了4年，除了日常保养外，极少回店维修，相比其他车可以说是省了不少用车成本，几年下来，可以省下车险的费用了。”

保持良好的用车习惯，掌握一些日常的驾驶小技巧，多一些细心，多一些耐心，也可以让夏季用车不再烦恼。同时，选择一台品质出众的经济小车尤为重要，诸如雅力士此类的精品小车，可以让你的日常用车更加轻松自在。

## 暑期出游正当时 7万-9万元SUV导购

本报综合消息 暑假来临，您是否准备了和家人一起出游的计划？拥有一辆兼具轿车舒适性和MPV超大空间的SUV是个明智的选择。下面推荐的厂商指导价为7.97万元的华泰圣达菲2.0L手动舒适型车型或许对您购车有所帮助。

该车有着纯正的韩系血统、俊朗的外形，全球拥有200万忠实用户。该车长宽高分别为4500/1820/1730mm，轴距为2620mm，拥有A级车望尘莫及的超大空间。车内30多处储物空间设计，第二排座椅放倒后，后备箱空间可

以由850升增至2100升，既适合全家人出行使用，也可满足部分商务人士装载货物之用。

圣达菲经过B级轿车平台精心打造，采用前麦弗逊式、后多连杆式悬挂，具有中高级轿车般的舒适性和稳定性。采用双倍防护安全车身结构，电子ABS+EBD系统配合加大制动盘，提供了出色的安全性；加宽的轮胎及专业越野操控系统，有效地保障了各种路况下良好的越野操纵性。207mm的最小离地间隙，具有更加出色的通过性。

## 汽车“轻”生活 从广汽丰田开始

本报综合消息 随着生活节奏加快，工作压力增大，如今的都市人普遍承担着过多的重担与劳累，汽车的初衷是为了获取更轻便的生活，现在却因高油耗、重污染和堵车等多种问题成为都市人的“心病”，与人们希望追求环保、绿色的“轻”生活方式背道而驰。

今年5月，广汽丰田刚刚发布了新一代油电混合双擎动力车凯美瑞·尊瑞，凭借全球领先的油电混合双擎动力技术，开创出低碳环保车型的新境界。这一举措正是广汽丰田对“用汽车开创美好生活，服务和谐社会”企业方针的践行。自成立以来，广汽丰田通过打造低碳工厂、引进低碳技术、导入低碳车型、开展公益项目等多种形式，实现

人、车、生活的和谐发展。

广汽丰田刚刚发布的全新第七代油电混合双擎动力车凯美瑞·尊瑞以“劲、低、静、净”四大特点受到了大众的关注：首先，其综合功率高达151kW，实现了媲美3.0L排量车型的强劲动力；其次，综合工况下百公里油耗仅为5.3升，在同排量汽油版7.8升极低油耗的基础上又降低了32%，相比与同级别汽油版车型一年可节省近1万元的油费；同时，二氧化碳排放量也比汽油版车型减少了近32%，如果广汽丰田累计销售的凯美瑞（约90万）全部采用油电混合双擎动力时，每年减少排放的二氧化碳相当于1.4个广州市面积的森林一年吸收的二氧化碳；此外，还兼具非凡静谧等环保附加值。

## 节能与新能源汽车产业发展规划

(2012-2020)日前正式发布。到2015年，纯电动汽车和插电式混合动力汽车累计产销量力争达到50万辆，到2020年，纯电动汽车和插电式混合动力汽车生产能力达200万辆、累计产销量超500万辆。

## 新能源车规划发布

# 纯电动车成主要方向

本报综合消息 9日，国务院正式发布了节能与新能源汽车产业发展规划(2012-2020)，各项产业政策的目标及产业发展路线逐步明确。今后，纯电驱动将是新能源车发展的主要战略取向。当前的主要任务则是推进纯电动汽车和插电式混合动力汽车产业化，推广普及非插电式混合动力汽车、节能内燃机汽车，提升我国汽车产业整体技术水平。

记者看到，《规划》提出的主要目标之一是产业化取得重大进展。到2015年，纯电动汽车和插电式混合动力汽车累计产销量力争达到50万辆；到2020年，纯电动汽车和插电式混合动力汽车生产能力达200万辆、累计产销量超过500万辆，燃料电池汽车、车用氢能源产业与国际同步发展。

对于这项数据，一位汽车行业分析师认为：“市场期待准确的产业发展目标已经很久，之前诸多猜测也终于兑现。但真正能否实现规划提出目标，一方面要看行业技术发展的速度，另一方面要看接下来可能出台的配套政策执行的力度。例如政府采购力度、税费减免政策等。但最终都归于市场培育模式是否健康，并不能用数字一概而论。”

另一位分析师则表示，上半年新能源汽车的市场并未真正启动，业内更看好下半年集中发力的配套政策的出台。

与此同时，除了整车企业的发展



目标确定，《规划》还对节能与新能源汽车关键零部件技术水平和市场规模做出要求，尤其是提出充电设施建设要与新能源车产销规模相适应，满足重点区域内或城际间新能源汽车运行需要。

“目前，我国部分参与十城千辆示范工程的城市的充换电设施建设较为完善，但站在全国范围看，仍有巨大的建设需求，尤其是私人轿车与出租车的充换电设施还没有形成网络。”一位汽车行业专家告诉记者。

值得注意的是，《规划》对动力电池产业的发展尤为重视。《规划》指出，今后的重点任务是建设形成完整的汽车产业体系，重点建设动力电池产业聚集区域。“积极推进动力电池规模化生产，加快培育和发展一批具有持续创新能力的动力电池生产企业，力争形成2-3家产销规模超过百亿瓦时、具有关键材料研发生产能力的龙头企业，并在正负极、隔膜、电解质等关键材料领域分别形成2-3家骨干生产企业。”

而在确保《规划》目标达成的保障措施方面，除了管理制度、财税政策的进一步完善之外，还特别提出要强化金融服务支撑产业发展，支持符合条件的节能与新能源汽车及关键零部件企业在境内外上市、发行债券融资工具；支持符合条件的上市公司进行再融资。

## 国内首款FUV时尚多功能车C-NCAP成绩公布 广丰逸致获五星佳绩

本报综合消息 7月6日，中国汽车技术研究中心在天津发布了2012年C-NCAP第二批车型评价结果，其中，逸致作为国内首款FUV时尚多功能车，在本次安全测试中，获得了5星佳绩，其过人的安全性能配置引发关注。

此次C-NCAP测试，逸致在包括“完全正面碰撞、40%偏置碰撞、侧面碰撞”等碰撞测试项目中，总成绩高达48.3分，毫无争议地斩获五星安全佳绩，其以中高级车标准打造的丰富主动安全配置，更是为时尚多功能车树立了全新的高安全标准。

据了解，主动安全配置上，逸致除了标配ABS(防抱死系统)、EBD(电子制动力分配系统)、BA(刹车辅助系统)等常规安全配置以外，还全系标配了中高级车才广泛使用的VSC(车身稳定控制系统)、TRC(牵引力控制系统)和HAC(上坡起步辅助控制系统)。这对于经常需要进行商务接待及家庭出行的用户而言，相关链接:C-NCAP中国汽车技术研究中心，是中国汽车碰撞的综合性能研究机构，也是政府授权组织制订中国汽车标准法规和参与国际协调的核心技术机构，在国内外汽车界有很高的知名度，在国内外公认具有最全面的汽车碰撞试验专业经验和技术，试验能力及条件在国际上也获得同行认可。

## 海马汽车“夏馈行动”

### 全国启动

本报综合消息 2012年6月29日-8月25日，海马汽车全系车型的夏季礼遇活动——“豪门盛宴·夏馈行动”正式启动，这也是继新福美来“春享行动”之后，海马汽车的又一全国主题性营销活动。届时，9000元豪礼，每店10台特供车、10台网络半价车抽奖等豪礼接踵而至，将为全国消费者送去不可多得的购车优惠。

作为此次“夏馈行动”的活动口号——“福美来十年感恩季，天天豪礼惠加惠”，不仅体现海马汽车在福美来品牌10周年之际，倾情回馈新老客户的诚意，同时也将“感恩惜福”的企业理念传递给海马汽车的每一位用户。

据了解，此次活动中，凡购买福美来任意一款车型，即可获由海马汽车提供的3000元厂家回馈礼、3000元商家感恩礼、3000元金融免息礼，其中，海马汽车“轻松带福回家计划”提供福美来专享金融政策，提供礼上加礼，惠上加惠的购车享受，正式点燃今夏火热情激的购车体验。

与此同时，活动期间，只需购买福美来任意车型，便可参与抽奖，就有机会获得特供车1台，每店仅10台，先到先得。

而对于已购车的老客户，海马汽车同样不忘感恩、关怀。凡老客户在活动期间到店即可享受免费检测服务，而转介新用户者，更将获得由海马汽车提供的免费保养服务。

另据了解，为了回馈更多消费者，海马汽车将在7月9日正式推出线上活动——十年钜礼大抽奖，用户只需登录海马汽车官方网站，进入活动页面，注册填写资料，便有机会抽取福美来十周年庆典丰厚奖品，其中包括10台新福美来5折钜惠特价车在内的多达10种奖品等候您的参与。

“对于近期有意选购海马汽车的消费者而言，‘夏馈行动’的大幅优惠将大大减轻他们的购车负担，使他们能够轻松拥有‘高性价比’座驾。”海马汽车销售公司副总经理汤斯表示，“与‘春享行动’相比，此次活动借势福美来品牌十周年，优惠力度更大，覆盖海马全系车型，是不错的购车时机。此外，通过前期热销势头来看，海马汽车优异的整车品质已然受到了市场以及消费者的广泛认可，我们相信此次活动的开展也将成为今夏消费者的又一盛事。”

## 智利·海拔2990米·安第斯山脉·波蒂略滑雪度假村

早晨9:01 零下3度 体验最沸腾的运动巅峰时刻  
全新2012年款路虎·揽胜 驾驭极致 尽揽胜境



至人未至，驾临海拔2990米的安第斯山，恣享滑雪天堂的奢华。智利波蒂略滑雪度假村，自1996年建成之日起，就以极致艰险的自然环境与至上奢华的专业设施，让各界名流与世界顶级专业滑雪者纷纷驾临。路虎·揽胜而来，凭借久负盛名的全地形反馈适应系统，仿如越野专家亲伴在侧，面对冰雪急弯、45°雪坡，皆全地形无懈可击，享人生之巅，唯路虎·揽胜。

路虎优惠资讯：海南中汽南方4周年店庆1000万元豪礼大放送！

重磅炸弹，震撼海南购车市场！中汽南方4周年倾情回馈，1000万元大放送！绝对底价出击，史上最低！50台捷豹路虎现车，最低8折限时优惠！率先即止！进店试驾更可获得路虎路虎相关礼品。

路虎中国授权经销商：海南中汽南方汽车销售服务有限公司 销售热线：0898-31918888 31916666

路虎·揽胜 所在 尽揽胜境

RANGE ROVER

LAND-ROVER

# 长安欧诺多能商务舱

## 全新上市



### 领先技术 信赖品质

Advanced technology Reliable quality

长安欧诺，处处领先一步，处处超越标准。全新欧诺造型，气派非凡运动无限；扭力牛仔，众多升级；多重实用贴心设计；前驱后驱，高效动力，让你自由驾驶乐趣无限。长安欧诺！

海南 北海 0898-68811738 海南 海口 0898-68812282 海南 五指山 0893-68811182  
三亚 0893-68232933 海南海汽集团有限公司 0898-23885408 海口捷安诚源分公司 0898-62934508